
van de jongeren tussen 18-34
jaar wil meer informatie krijgen
over deze thema’s

77%

18-34 jaar ervaart ANGST,
ONRUST of STRESS rond
milieubedreigingen en de
klimaatproblematiek

van de jongeren tussen 

92 %
VAN DE BELGEN
vindt dat het thema klimaat op         
school   aan bod moet komen 

Voor GoodPlanet speelt educatie een essentiële rol in de overgang naar
een duurzamere samenleving. Daarom werken we dagelijks samen met
scholen, van kleuterschool tot universiteit. Onze 80 coaches doorkruisen
heel België om leerlingen te sensibiliseren aan de hand van workshops die
hen helpen om de problematiek beter te begrijpen. 

We helpen scholen ook met structurele veranderingen, 
zoals het opzetten van een duurzame kantine of een
groenere speelplaats.

1 Klimaatexperten
Ze vertrouwen: 

om ze op jonge leeftijd klimaatvriendelijke
gewoonten aan te leren

om jongeren vroeg te informeren over de
impact van klimaatverandering op hun toekomst 

van de Belgen vindt dat het thema verplicht aan bod
zou moeten komen

POSITIEVE en OPLOSSINGSGERICHTE
EDUCATIE op school is NODIG

Minder dan 60% van de jongeren weet
dat broeikasgassen de warmte die de
aarde uitstraalt vasthoudt en dat
broeikasgassen niet verantwoordelijk zijn
voor het gat in de ozonlaag

65%

2 School 3 NGO’s

49% 45%

Meer info op GoodPlanet.beBron: IPSOS onderzoek, mei 2023.


